ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Приглашаем принять участие в публичных слушаниях по проекту Устава муниципального образования Анивский муниципальный округ Сахалинской области.

Публичные слушания состоятся 11 декабря 2024 года в 16 часов 00 минут в районном Доме культуры по адресу: г. Анива, ул. Калинина, 61.

Прием и рассмотрение письменных замечаний и предложений граждан в организовано в кабинете № 204 здания администрации Анивского городского округа (г. Анива, ул. Калинина, 57) с 20 ноября и до 10 декабря 2024 года в рабочее время (с 8.30 до 16.30, перерыв на обед с 13-00 до 14-00), в соответствии с Порядком учета замечаний и предложений граждан и их участия в обсуждении проекта Устава муниципального образования «Анивский городской округ», проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, утверждённого решением Собрания Анивского городского округа от 18.08.2022 № 411. 
Замечания и предложения в электронной форме направляются на электронный адрес: aniva@sakhalin.gov.ru.
[bookmark: _GoBack]Сообщаем, что ознакомиться с проектом Устава муниципального образования Анивский муниципальный округ Сахалинской области можно на официальном сайте администрации Анивского городского округа https://aniva.sakhalin.gov.ru/regulatory/pir/proekt_ystava.php, а также в сетевом издании «Утро Родины» aniva-utro и в библиотеках населенных пунктов с 20 ноября до 10 декабря 2024 года в рабочее время.

